Mathématiques 1ére année, niveau normal Initiales de 1'¢leve :

Début du travail

Exercice I (environ 8 points)

Soient x et y des variables reelles.
Développer les expressions suivantes et les réduire au maximum :

/ & Itf Z()' Gl 3L 2?‘9 —3-’/

- = L/){?gl @

(b) x—(l—x—(y—2x—(y+2)—1)—x)+y =
:X(fx'r(? ‘-E"Z-/) x)r'/{
—_-,((//r_{ 2y ’5) x)-+
= K= (A-x ¢ 2x ¢ 3-—)(/1(

-~ X-¢( L{/\I?

= X +g= b @)

Exercice 2 (environ 16 points)

Soient x , a et b des variables réelles.
Factoriser les expressions suivantes et les réduire au maximum :
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Exercice 3 (environ 2} points)

Soit x une variable réelle.
Résoudre les équations suivantes en donnant les réponses sous forme exacte simplifiée au

/l%,} maximum et sous forme approchée arrondie au centieme
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Exercice 4 (environ 7points)

Résoudre I'équation suivante en donnant toutes les étapes de la complétion du carré.
Donner les réponses sous forme exacte simplifiée au maximum et sous forme approchée
/ arrondie au centiéme : '
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Exercice 5 (environ 8 points)

Un représentant de commerce estime que sa voiture consomme en moyenne 8,57 litres/100
km sur I’autoroute et 10,91 litres/100 km en ville. Lors d’un voyage récent, i1l a parcouru
1’003,2 km et utilisé 92,15 litres d’essence.

// X / Quelle partie du voyage a-t-il passée a rouler en ville ?
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Exercice 6 (environ Y points)
On veut construire une boite (ouverte sur le haut) de base carrée a partir d’une feuille de
carton en coupant 4 carrés de 2,5 dm de coté a chaque coin et en pliant les cotés. Quelles

/ seront les dimensions de la feuille de carton utilisée si on veut que la boite mesure
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/ Exercice 7 (environg. points)
3 On considere les conjectures suivantes. Sont-elles vraies ou fausses ? Justifier.
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